

Сотрудники КРОО «Комитет по противодействию коррупции» приняли участие в заседании Общественного совета при ГУ МВД России по Краснодарскому краю

3 сентября 2015 года в краевом Главке подвели итоги деятельности Общественного совета при ГУ МВД России по Краснодарскому краю созыва 2013-2015 года.

Поприветствовав участников заседания, начальник ГУ МВД России по Краснодарскому краю генерал-лейтенант полиции Владимир Винеvский напомнил, что согласно Указу Президента РФ № 668-2011г. инициирована процедура реорганизации Общественного совета.

Владимир Винеvский выразил искреннюю благодарность представителям Общественного совета за плодотворную работу по реализации задач, поставленных Президентом Российской Федерации и МВД России.

Начальник Главка отметил, что работа именно Общественного совета при ГУ МВД России по Краснодарскому краю по некоторым направлениям деятельности отмечена в МВД и в качестве передового опыта направлена в другие регионы.

Особое внимание Владимир Винеvский обратил на то, что при осуществлении своей деятельности общественники подходят к делу творчески, с максимальной заинтересованностью, выполняя возложенные на них функции.

**{phocagallery
view=category|categoryid=27|limitstart=0|limitcount=0|bgcolor=#666666|bgcolorhover=#cc3333|imagebgcolor=#cc6633|detail=5}**

С участием Общественного совета проведено более 200 мероприятий, акций и имиджевых проектов, благодаря которым полицию удалось приблизить к обществу, заставить жителей и гостей края по-другому взглянуть на тех, кто ежедневно стоит на страже их законных интересов.

Председатель Общественного совета при ГУ МВД России по Краснодарскому краю Владимир Лобанов отметил, что за период работы Общественный совет, безусловно доказал свою эффективность и к заключительному заседанию члены совета подошли действительно с хорошими результатами работы.

Мероприятие прошло в несколько необычном режиме. Представители общественности в неформальной обстановке подвели итоги совместной деятельности, вспомнили самые яркие моменты.

Также были подведены итоги проверок деятельности сотрудников полиции в рамках кампании «Гражданин и полиция» в Краснодарском крае в 2015 году.

В завершении встречи начальник ГУ МВД России по Краснодарскому краю генерал-лейтенант полиции Владимир Виневский поблагодарил общественников за активную гражданскую позицию, профессионализм и ответственность, выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество уже в обновленном составе и в торжественной обстановке вручил благодарности участникам заседания, в том числе и сотрудникам КРОО «Комитет по противодействию коррупции» - Идрисову Эдуарду Зиннуровичу, Дорогову Петру Ивановичу и Судакову Вячеславу Олеговичу.

С уважением,
КРОО "Комитет по противодействию коррупции"

тел./факс 8-861-2550058

сайт: www.kpk-rf.ru ,
e-mail: kpk-rf@mail.ru